
 

 

 
 
 
 

Описовий звіт про виконання благодійної програми за кошти, які були зібрані 
разом з ТОВ ЮСК Україна з 21.03.2024р. по 27.03.2024р. 

 
Бюджет проєкту: 982 715,00 грн 
Виконавець: БО «БФ Суперлюди» 
 
Метою проєкту був збір коштів на закупівлю компонентів протезування для 
українців, що втратили кінцівки через військові дії в Україні.  
 
Завдяки зібраній сумі, БО «БФ Суперлюди» змогли надати допомогу двом 
українцям: 
1. Олександру Жигадло 
2. Олександру Килюшику 

 
 

Олександру Жигадло та Олександру Килюшику було скомплектовано та передані 
протезні вироби, що засвідчено у: 

1. Акті приймання-передачі робіт (надання послуг) з детальним описом від 19 
квітня 2024 року 

2. Акті приймання-передачі робіт (надання послуг) з детальним описом від 26 
квітня 2024 року 

 
 
 
 
 

Дякуємо Jysk та усім, хто донатив, за повернення          
можливостей Superлюдям! 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Олександр Жигадло 
 

  

 
Олександру 32 роки, він з Рівне. 
До 24.02.2022 працював водієм та оператором гранулювання. Олександр 
одружений та має 8 річного сина, зараз дружина та син живуть в Польщі. Своїм 
хобі називає автомобілі та колись займався дзюдо 
В травні 2022 року пішов добровольцем, але потрапив в ЗСУ аж в січні 2023 року. 
Потрапив в 117 окрему механізовану бригаду ЗСУ, проходив навчання в Німеччині 
та Рівненській області. В травні 2023 Сашу відправили в Павлоград, після чого в 
Роботине. 
Поранення отримав 14.08.2023, коли вів групу, щоб провести евакуацію. 
Пройшовши 5 км, хлопці не дійшли 1 км до поранених та потрапили під обстріл. В 
ногу Олександра влучив 120 снаряд.  До Саші одразу підбіг медик та наклав 
турнікет. Потім був ще один приліт, одразу біля них, медик загинув на місці. 
Олександр пролежав кілька годин під обстрілом, каже що намагався відповзати, 
вдавав мертвого, робив все, щоб дрон не стріляв по ньому. 
Через кілька годин мимо нього проходили хлопці з 47 бригади, які і забрали його з 
позиції. Практично 2 кілометри Олександра несли на ношах, потім в місці евакуації 
дали знеболювальний засіб. Через травму кінцівки її довелось ампутувати. 
Після виписки з Superhumans та опанування протеза хоче поїхати в Польщу до 
родини та займатися спортом в себе в Рівному, вже має запрошення на волейбол, 
футбол та теніс. Олександр хоче повернутися до цивільного життя. 



 

 

 
 
 
 
Олександр Килюшик 
 

 
 

 
 
Олександру 28 років і він з міста Вараш, Рівненська область. 
До служби працював менеджером зі збуту та торговим представником компанії 
Apple. 
Мобілізований в травні 2023 року в 5 окрему штурмову бригаду. В середині 
серпня вже був на позиціях, служив розвідником. 
Каже, що й раніше хотів піти, але добровольцем його не брали через брак досвіду. 
На Різдво, 25.12.2023 наступив на міну під час виконання бойового завдання, не 
може розголошувати де саме. 
Саша жартує, що ніколи не знав, що так любить ходити та бігати. Окрім 
звичайного протеза, він хотів би отримати біговий протез, що раніше брав участь 
у півмарафонах. 
 
 
 
 
 


